

2024年河南省住房和城乡建设系统职工职业技能竞赛暨水供应服务员决赛举行

## 市中业自来水有限公司获佳绩

本报讯(文/图 全媒体记者 田久 通讯员 马德华)9月12日~14日,在古 都洛阳举行了2024年河南省住房和城 乡建设系统职工职业技能竞赛暨水供应 服务员决赛。来自河南省供水企业的 20 支优秀代表队,60 名优秀选手参 加。驻马店市中业自来水有限公司取得 全省团队第六名的优异成绩, 闫红奇取 得个人成绩第二名(如图)。

本次竞赛旨在推进全省供水行业技 能人才队伍建设,激发广大职工立足岗 位、钻研技术的热情,增强学习能力、创 新能力、竞争能力,是提高职工劳动技能 和服务能力的重要方式。竞赛包括理论 知识考试,水表抄读和供水设施故障判 断,远传系统操作应用三个项目,现场竞 争激烈。

驻马店市中业自来水有限公司参赛 队员凭借扎实的专业知识、规范的操作、 精湛的供水服务技能和团结协作精神, 向全省供水行业展现了中业自来水有限 公司的风采,得到竞赛组委会的认可。 其中,闫红奇在众多选手中脱颖而出,取 得全省第二名的优异成绩。

本次竞赛,驻马店市中业自来水有 限公司向全省展示了在供水客户服务方 面的过硬技术。取得这样的成绩,既是 参赛选手努力的结果,也是该公司长期 以来对提升服务质量的高度重视。该公 司一直秉持"水为民生 善达社会"的服 务宗旨,不断加强企业管理、提高员工素 质,创新服务模式,为保障城市供水安 全、促进驻马店经济社会和公司高质量 发展作出更大的贡献。



## 同方驻马店集中供暖项目部 采取安全防范措施 应对恶劣天气

本报讯(全媒体记者 宋玉) 近日,台风"贝碧嘉"进入河南并影 响我市,气象部门发布了大风和暴 雨预警。应对恶劣天气,同方驻马 店集中供暖项目部要求全体员工 充分认识其产生的安全隐患,督促 员工首先注意自身安全,积极开展 隐患排查整改,妥善采取安全防范 措施。

同方驻马店集中供暖项目部 召开安全生产会议,明确安全生产 工作要求及各岗位、各人员职责要

求,制订安全工作方案,对本单位 可能产生的影响进行评估,作一次 情况分析,对存在的安全问题和产 生的安全隐患,提出整治措施。要 明确分工和要求,落实安全管理责 任,把安全工作部署到位。对员工 开展安全教育和安全培训。教育 员工强化安全意识,严守安全操作 规程和劳动纪律,树立安全观念。 同时,对员工进行培训,做到管理 人员和所有员工专项培训全覆盖, 不培训不上岗。对单位现状开展

一次全面的安全检查,包括检查 电气线路和配电设施、检查所有供 暖设施设备、检查建筑安全和周边 环境。同时,做好作业区清淤、排 涝、维修、有限空间作业等的安全 管理,严防触电、坠落、窒息等次生 事故发生。对供暖设备进行排 查。对排查发现存在安全隐患的 设施设备,要立即进行检修,特别 是存在风险的设备和场所等要进 行彻底检修,无问题后才能进入下 一个工作流程。

## 国网新蔡县供电公司 电力"满格"护团圆

本报讯(全媒体记者 万华翼 通讯员 裘倩)9 月15日~17日,新蔡县电网10千伏及以上线路安 全稳定运行。这意味着国网新蔡县供电公司中秋保 电任务圆满完成。

据悉,该公司提前制订中秋节保电措施和事故 应急方案,成立节日保电领导小组与工作小组,并严 格依照方案落实各项工作。

该公司结合初秋天气情况进行负荷预测,合理 安排电网运行方式。同时,组织人员全面、细致地排 查线路设备运行状态,及时处理缺陷,消除安全隐 患,确保线路设备处于良好运行状态。此外,提前做 好事故抢修的人员、车辆、物资等准备工作,以保障 故障抢修能够顺利进行。

